



# সিলেট কৃষি বিশ্ববিদ্যালয়, সিলেট

## SYLHET AGRICULTURAL UNIVERSITY, SYLHET

ফোন : +৮৮ ০৮২১ ৭৬০৯৩০  
ফ্যাক্স : +৮৮ ০৮২১ ৭৬০৯৩০  
ওয়েবসাইট : www.sau.ac.bd

স্মারক নং: রেজিঃ/সংস্থাপন/নোটিশ-৪৮(১)/১০৭/১৫/ ২২২৫

তারিখ: ০৫-০৮-২০১৯

### বিজ্ঞপ্তি

এতদ্বারা সিলেট কৃষি বিশ্ববিদ্যালয়ের সকল শিক্ষার্থী, শিক্ষক, কর্মকর্তা ও কর্মচারীর অবগতির জন্য জানানো যাচ্ছে যে, 'জাতীয় শোক দিবস' উপলক্ষে আগামী ১৫-০৮-২০১৯ তারিখ বৃহস্পতিবার এ বিশ্ববিদ্যালয়ের সকল ক্লাস এবং অফিস বন্ধ থাকবে।

তবে, 'জাতীয় শোক দিবস' উপলক্ষে বিশ্ববিদ্যালয়ের "জাতীয় দিবস উদযাপন কমিটি" কর্তৃক আয়োজিত নিম্নোক্ত কর্মসূচিতে সকল শিক্ষার্থী, শিক্ষক, কর্মকর্তা ও কর্মচারীকে উপস্থিত থাকার জন্য অনুরোধ করা হলো।

জরুরী সেবা সমূহ যথাঃ হেলথ কেয়ার সেন্টার, বিদ্যুৎ, গ্যাস, পানি সরবরাহ, প্রিন্টিং শাখা, নিরাপত্তা শাখা ন্যূনতম কর্মচারী দ্বারা চালু থাকবে।

তারিখ ও বার	সময়	অনুষ্ঠানসূচি	ব্যবস্থাপনায়/আয়োজন	স্থান
১৫ আগস্ট, ২০১৯ বৃহস্পতিবার	সকাল ৫:৩০ মি. সূর্যোদয়ের সাথে সাথে	জাতীয় পতাকা (অর্ধনমিত) ও কাশো পতাকা উত্তোলন	সংশ্লিষ্ট কর্তৃপক্ষ	সকল অফিস ও আবাসিক হলসমূহ
	সকাল ৬:০০ মি.	মাইকে জাতির পিতা বঙ্গবন্ধু শেখ মুজিবুর রহমান এর ৭ মার্চ এর ভাষণসহ দেশাত্মবোধক গান প্রচার	আয়োজনে: জাতীয় দিবস উদযাপন কমিটি ব্যবস্থাপনায়: অডিটোরিয়াম ইনচার্জ	বঙ্গবন্ধু চত্বর
	সকাল ৮:৩০ মি.	'জাতির পিতা বঙ্গবন্ধু শেখ মুজিবুর রহমান-এর ৪৪তম শাহাদত বার্ষিকী ও জাতীয় শোক দিবস' ২০১৯ উপলক্ষে ডাইস-চ্যাপেলের মহোদয়ের বানী প্রচার	জনসংযোগ ও প্রকাশনা দপ্তর	প্রশাসন ভবনের সম্মুখ
	সকাল ৮:৩০ মি.	কাশো ব্যাজ ধারণ ও শোক র্যালি	জাতীয় দিবস উদযাপন কমিটি অংশ গ্রহণে: সকল শিক্ষার্থী, শিক্ষক, কর্মকর্তা ও কর্মচারী	প্রশাসন ভবনের সম্মুখ থেকে
	সকাল ৯:০০ মি.	জাতির পিতা বঙ্গবন্ধু শেখ মুজিবুর রহমান-এর প্রতিকৃতিতে পুষ্পস্তবক অর্পণ	জাতীয় দিবস উদযাপন কমিটি অংশ গ্রহণে: সকল শিক্ষার্থী, শিক্ষক, কর্মকর্তা ও কর্মচারী	জাতির জনক বঙ্গবন্ধু শেখ মুজিবুর রহমান এর ম্যুরাল
	সকাল ১০:৩০ মি.	জাতির পিতা বঙ্গবন্ধু শেখ মুজিবুর রহমান ও তাঁর পরিবারের সদস্যদের আত্মার শান্তি কামনা করে পবিত্র কোরআন খতম	সিকৃবি কেন্দ্রীয় মসজিদ পরিচালনা কমিটি	কেন্দ্রীয় মসজিদ সিকৃবি
	সকাল ১১:০০ মি.	জাতির পিতা বঙ্গবন্ধু শেখ মুজিবুর রহমান ও তাঁর পরিবারের সদস্যদের আত্মার শান্তি কামনা করে বিশেষ প্রার্থনা	পূজা উদযাপন পরিষদ	স্থানীয় মন্দির
	বাদ যোহর	জাতির পিতা বঙ্গবন্ধু শেখ মুজিবুর রহমান ও তাঁর পরিবারের সদস্যদের আত্মার মাগফেরাত কামনা করে বিশেষ মিলাদ ও দোয়া মাহফিল	সিকৃবি কেন্দ্রীয় মসজিদ পরিচালনা কমিটি	কেন্দ্রীয় মসজিদ সিকৃবি
	সন্ধ্যা ৬.৪০ মি (সূর্যাস্তের সাথে সাথে)	জাতীয় পতাকা ও কাশো পতাকা অবনমন	সংশ্লিষ্ট কর্তৃপক্ষ	সকল অফিস ও আবাসিক হল সমূহ
	সন্ধ্যা ৭:০০ ঘটিকায়	১৫ আগস্ট শহীদদের স্মরণে প্রদীপ প্রজ্জ্বলন	জাতীয় দিবস উদযাপন কমিটি	বঙ্গবন্ধু চত্বর

ডাইস-চ্যাপেলের মহোদয়ের আদেশক্রমে,

স্বাঃ

(মো. বদরুল ইসলাম)

রেজিস্ট্রার

সিলেট কৃষি বিশ্ববিদ্যালয়, সিলেট।

[অ.পূ.দ.]